



Sumário

Errata de Publicação 01

Erratas de Publicação

SERVIÇO MUNICIPAL DE AGUA E ESGOTO ERRATA DE EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO

Errata de PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO nº 002/2024 publicado no dia 31/12/2024 no DOEM, Nº. 1663, Pág. 3 Referente ao Extrato do 1º termo Aditivo ao Contrato da Publicação:

ONDE SE LÊ:

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 002/2024
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 002/2024

LEIA-SE:

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 002/2023
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 002/2023

Jose Lucas Dos Santos Neto
Secretario do Semae.



Diário Oficial Eletrônico do Município de Itacajá

Prefeitura Municipal de Itacajá

Avenida Paulo Falcão Teixeira, 403 – Centro –

CEP 77720-000 – Itacajá -TO

Maria Aparecida Lima Rocha Costa

Prefeito Municipal

Itallo Brasil Costa Campos

Secretário de Administração

